STEFL-TIGEE PTN002

PARAGOLPE TRASERO NEGRO
FORD RANGER CAB. SIMPLE Y CAB.DOBLE 2012 ->
INSTALACION - EMBALADO

Bulones Originales

@
%
: |

@/_

©

1. Herramientas Necesarias.- 2. Armado e Instalacion.-
1D PIEZA CANT. | |NSTALACION:
1 PUNTERA IZQUIERDA 1
2 PUNTERA DERECHA 1 1) Desmontar paragolpe original aflojando los bulones que sujetan los soportes del mismo al chasis.-
3 PARTE CENTRAL 1 2) Quitar luces Patente del paragolpe original.-
4 PLACA DE FIJACION DERECHA 1 3; Armar paragolpe offroad, parte central con punt?fras (izquierda-dere(cr)\a) con tornillos (8) y luego (7) .-
4) Presentar placas soporte nuevas al paragolpe offroad con tornillos (6).-
> PLACA DE FIJACION IZQUIERDA 1 5) Sujetar placas soporte nuevas al chasis de la camioneta usando los bulones originales y regular retiro
6 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 30mm 4 del mismo con la parte posterior de la camioneta.-
6) Regular altura y centraje del paragolpe y apretar segun valores dados.-
7 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 X 35mm 4 7) Colocar Soporte luces de patente (13) con autoperforantes.-
8 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 X 25mm 6
9 TUERCA AUTOFRENANTE M10 X 1,5 mm a 0Km i 1000 Kim e WALORES DE APRIETE DE TORMILLOS GRADC 5.0
10 TUERCA AUTOFRENANTE M8 X 1,25 mm 10 ,;; R S 2 M8 10 M12 I 14
= g Y,
11 ARANDELA PLANA © 10 ZINC. DOR. 8 ﬁ,s’f . @,L"'f" - Kg. m 35 5 1 a7 14
12 ARANDELA PLANA @8 ZINC. DOR. 20 - - s = o
13 SOPORTE LUZ PATENTE i e . Coeficiente de friccidn pw 0,14
CODIGO: PTNO02 REVISION : 00 EMISION: JUL 2016

COPIA: EMBALADO



	Hoja3
	Vista de dibujo8
	Vista de dibujo11
	Vista de detalle B (1 : 6)
	Vista de detalle C (1 : 6)
	Vista de dibujo16


